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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามัคคีพัฒนา 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3  ครั้งที่ 2  ประจำปี  2566 

วันที่   24  สิงหาคม   2566  เวลา   09.00   น. 
ณ  ห้องประชุมเทศบาลตำบลสามัคคีพัฒนา 

………………………… 
ผู้มาประชุม 

ที ่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลงช่ือ 
๑ นายวิรัตร  บุญชาญ ประธานสภาเทศบาล วิรัตร  บุญชาญ 
๒ นายวิษณุ  นาโควงค์ รองประธานสภาเทศบาล วิษณุ  นาโควงค์ 
๓ นายวารี  คิดโสดา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 วารี  คิดโสดา 
๔ นายพินัย  แก้วฝ่าย สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 พินัย  แก้วฝ่าย 
๕ นายไพวัน  ปังอุทา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ไพวัน  ปังอุทา 
๖ นายอนุศร  พลเดช สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 อนุศร  พลเดช 
๗ นายธรา  ศรีระวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ธรา  ศรีระวงศ์ 
๘ นายมิตรชัย  ผ่องใสศรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มิตรชัย  ผ่องใสศรี 
๙ นายจวง  คุณบุราณ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 จวง  คุณบุราณ 
๑๐ นายลำไพ  แก้วฝ่าย สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ลำไพ  แก้วฝ่าย 
๑๑ นายศรีคาน  ประสงค์ดี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ศรีคาน  ประสงค์ดี 
๑๒ นายเกรียติศักดิ์  พรมแสง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เกรียติศักดิ์  พรมแสง  
13 นายคมชาญ  บงค์บุตร เลขานุการสภาเทศบาล คมชาญ  บงค์บุตร 

ผู้มาประชุม 
ที ่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลงช่ือ 

๑ นายทรัพย์      ประสงค์ดี  นายกเทศมนตรี ทรัพย์      ประสงค์ดี  
๒ นายธนภัทร      คิดโสดา รองนายกเทศมนตรี นภัทร      คิดโสดา 
๓ นายเกรียงศักดิ์  เคนไชยวงค์ รองนายกเทศมนตรี เกรียงศักดิ์  เคนไชยวงค์ 
๔ นายทรงเดช     ไตรวงค์ย้อย    เลขานุการนายกเทศมนตรี ทรงเดช     ไตรวงค์ย้อย 
๕ นายคำพูน      ไตรจันทร์    ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี คำพูน      ไตรจันทร์ 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ที ่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลงช่ือ 

๑ นายวิเศษ  คำเกษ ผญบ. ม. นายวิเศษ  คำเกษ 
๒ นายสมชาย  แก้วฝ่าย ผช.ผญบ. ม.10 นายสมชาย  แก้วฝ่าย 
๓ นายสมใจ  ยะคำสี ผช.ผญบ. ม.6 นายสมใจ  ยะคำสี 
4 น.ส.ละอองดาว  นาโควงค์ หัวหน้าสำนักปลัด น.ส.ละอองดาว  นาโควงค์ 
5 น.ส.มณีรัตน์  ขันทะ หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ น.ส.มณีรัตน์  ขันทะ 
6 นายอธิคม  แก้วบุญเรือง รองปลัดเทศบาล นายอธิคม  แก้วบุญเรือง 

ผู้มาประชุม    ๑8    คน 
ผู้ลาประชุม     -     คน   
ผู้ขาดประชุม      -      คน  
ผู้เข้าร่วมประชุม  6     คน 
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เริ่มประชุมเวลา 09.๐๐ น. 
เลขานุการสภาฯ -บัดนี้สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามัคคีพัฒนา จำนวน 12 ท่าน มาเขา้ร่วมประชุม ถือว่า

ครบองค์ประชุมแล้ว กระผมขอเรียนเชิญประธานสภาฯ ทำหน้าที่ประธานในการประชุม และ
ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไปครบั 

ประธานสภาฯ -สวัสดีครับ สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล และพนักงานเทศบาล 
รวมทั้งกำนันผู้ใหญ่บ้านตัวแทน ที่ได้มาร่วมประชุมในวันนี้ ผมขอเปิดการประชุมสภาเทศบาล
ตำบลสามัคคีพัฒนา สมัยสามัญสมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 วันที่ 24 สิงหาคม  2566 และขอ
ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไปครับ  

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
    1.1 แจ้งการแต่งกาย ประธานสภาฯ เป็นผู้กำหนด 

ระเบียบวาระท่ี  ๒         รับรองรายงานการประชุม สภาเทศบาลตำบลสามัคคีพัฒนา สมัยสามัญ สมัยที่  3 ครั้งที่ 1 
ประจำปี  2566  เมื่อวันที่  15  สิงหาคม  2566 

ประธานสภาฯ  - ไดใ้ห้เลขานุการสภาฯ อ่านทบทวนรายงานการประชุมสภาฯ 
เลขานุการสภาฯ  -อ่านทบทวนรายงานการประชุมสภาฯ 
ประธานสภาฯ -มีสมาชิกสภาท่านใด จะแก้ไขหรือเพ่ิมเติมรายงานการประชุมสภา ตามที่เลขานุการสภา 

ผ่านทบทวนไหมครับ ถ้าไม่มีโปรดยกมือรับรอง 
มติที่ประชุม  -รับทราบ 11 เสียง 
   -ไม่รับทราบ - ไม่มี 
 -งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 

ระเบียบวาระท่ี ๓ ญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ในวาระท่ี 2 
ขัน้ตอน การแปรญัตติ 

ประธานสภาฯ -ขอเรียนเชิญประธานคณะกรรมการแปรญัตติ รายงานการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ
ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณพ.ศ 2567  ต่อสภาฯ เรียนเชญิครับ 

นายวารี คิดโสดา -เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายวารี คิดโสดา สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2  ประธาน
คณะกรรมการแปรญัตติ ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ 
2567  ขอรายงานการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณพ.ศ 2567  ในวันศุกร์ที่ 18 สิงหาคม 2566 เวลา 16.30 น. . ณ 
ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลสามัคคีพัฒนา  
-ตามมติที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลสามัคคีพัฒนา สมัยสามัญสมัยที่  3 ครั้งที่ 
1/2566  เมื่อวันที่ 15 สิงหาคม  2566  ได้รับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2567 และท่ีประชุมสภา ได้กำหนดเวลาแปรญัตติ ในวันที่ 18 
สิงหาคม 2566  และท่ีประชุมสภาได้กำหนดเวลารับคำแปรญัตติในวันที่ 15 สิงหาคม พ.ศ 
2566 เวลา 16.00 น. เป็นต้นไปถึงเวลา 16.30 น. ของวันที่ 17 สิงหาคม 2566 ณ 
ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลสามัคคีพัฒนา 
-คณะกรรมการแปรญัตติ ได้พิจารณาคำแปรญัตติ จากท่านสมาชิกสภาตั้งแต่เวลา 08.30 น. 
ถึง 16.00 น. ของวันที ่18 สิงหาคม 2566  ปรากฏว่า ไม่มีสมาชิกสภาฯ ยื่นแปรญัตติแต่
อย่างใด 
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-ดังนั้น  คณะกรรมการแปรญัตติ ได้เชิญผู้ที่เก่ียวข้องมาชี้แจงถึงเหตุผลจำเป็น และ
รายละเอียดเพ่ิมเติม ในการตั้งงบประมาณรายจ่าย ซ่ึงไดร้ับคำชี้แจง  โดยสรุปว่า มีความ
จำเป็นและความถูกต้องตามหลักการและเหตุผล ที่จะต้องใช้ในการบริหารราชการ ตาม
รายการและจำนวนเงินงบประมาณที่ตั้งไว้ คณะผู้บริหารจึงขอยืนยันตามร่างเดิมทุกประการ 
-หลังจากนั้น คณะกรรมการแปรญัตติได้ประชุมพิจารณา และลงมติเป็นเอกฉันท์ แห่งร่างเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณพ.ศ 2567  ดังตอ่ไปนี้ 
ข้อ 1  เทศบัญญัตินี้เรียกว่า เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
2567  ไม่มีการแก้ไข ให้คงไว้ตามร่างเดิม 
ข้อ 2  เทศบัญญัตินี้ให้ใช้บังคับตั้งแต่ วันที่ 1 ตุลาคม 2567 เป็นต้นไป ไม่มีการแก้ไข ให้
คงไว้ตามร่างเดิม 
ข้อ 3  งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ 2567   ให้จ่ายเป็นจำนวนรวม
ทั้งสิ้น  66,000,000 บาท  ไม่มีการแก้ไข ให้คงไว้ตามร่างเดิม 
ข้อ 4  ให้นายกเทศมนตรี เทศบาลตำบลสามัคคีพัฒนา รักษาการตามเทศบัญญัตินี้ ไม่มีผู้ขอ
แปรญัตติ ไม่มีการแก้ไข ให้คงไว้ตามร่างเดิม 
ดังนั้น  คณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.
2567 จึงนำเรียนประธานสภาเทศบาลตำบลสามัคคีพัฒนา เพื่อพิจารณาในวาระท่ี 2  และ
วาระท่ี 3 ต่อไป 

   ลงชื่อ  นายวารี  คิดโสดา  ประธานกรรมการแปรญัตติ 
   ลงชื่อ  นายจวง  คุณบุราณ กรรมการ 
   ลงชื่อ  นายสีคาน  ประสงค์ดี กรรมการ 
   ลงชื่อ  นายลำไพ  คิดโสดา กรรมการ 
   ลงชื่อ  นายอนุศร  พลเดช  กรรมการและเลขานุการ 
ประธานสภาฯ -ตามท่ีประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ได้รายงานผลการแปรญัตติ ร่างเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณพ.ศ.2567  ต่อสภาเทศบาลตำบลสามัคคีพัฒนา มี
สมาชิกท่านใดจะสอบถามรายงานคณะกรรมการแปรญัตติไหมครับ 
-ถ้าไม่มี  ในวาระท่ี 2 ขอผ่านนะครับ ขอขึ้นระเบียบวาระที่ 4  ในวาระท่ี 2  ขั้นตอนการ
แปรญัตติ ผ่านแล้วนะครับ 

ที่ประชุม  -รบัทราบ  

ระเบียบวาระท่ี 4 ญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณพ.ศ 2567  ในวาระท่ี 
3   ขั้นตอน  ลงมติเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ  -ก่อนที่จะลงมติในวาระท่ี 3  ขอให้เลขานุการสภาได้นับจำนวนสมาชิกสภาเทศบาล ว่าอยู่
ครบองค์ประชุมไหมครับ 

เลขานุการสภา -มีสมาชิกสภาเทศบาล อยู่ในที่ประชุมสภาเทศบาล จำนวน 12 ท่าน ถือว่าครบองค์ประชุม
ครบั 

ประธานสภาฯ -ผมขอมติที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลสามัคคีพัฒนา สมาชิกท่านใดเห็นชอบ ให้ตราเป็นเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณพ.ศ 2567 จำนวน
เงิน  66,000,000  บาท โปรดยกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม  -เห็นชอบด้วยคะแนน 11 เสียง 
   -ไม่เห็นชอบ - ไม่มี 
   -งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 
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ประธานสภาฯ -ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณพ.ศ 2567   ของเทศบาลตำบล

สามัคคีพัฒนา ได้ผ่านความเห็นชอบ ในวาระท่ี 3  ให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณพ.ศ 2567 เรียบร้อยแล้ว 
-ต่อไปก็จะได้นำเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณพ.ศ 2567 ส่งอำเภอ
อากาศอำนวย เพ่ือให้ผู้ว่าราชการจังหวัดอนุมัติต่อไป 

ที่ประชุม  -รับทราบ 
นายกเทศมนตรี     เรียนประธานสภาที่เคารพ  ขอขอบคุณสมาชิกสภาทุกท่าน ที่เห็นความสำคัญของพี่น้อง

ประชาชนในการนำงบประมาณไปพัฒนา  หัวใจหลักพวกเรานำไปสู่การแก้ไขเห็นดีเห็นงาม 
ขอบคุณในนามพ่ีน้องประชาชน ขอบคุณสิ่งต่าง ๆ ที่เกิดข้ึนยิ่งยวด ในวันที่ 1 ตุลาคม 2566 
สิ่งต่าง ๆ ก็จะเกิดเป็นรูปธรรม ในนามคณะผู้บริหาร พ่ีน้อง ผู้ทรงเกียรติ ขอบคุณในนาม    
พ่ีน้องที่อยู่ในเทศบาล พนักงานเทศบาลทุกคน ขอบคุณครับ  

นายวารี คิดโสดา      เรียนประธานสภาที่เคารพ  ตามท่ีนายกเทศมนตรีได้เสนอร่างเทศบัญญัติปี 2567 ต่อ
สภาเทศบาล ขอขอบคุณนายกฯ ครับ 

ระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอ่ืน ๆ 
นายอนุศร  พลเดช     เรียนประธานสภาที่เคารพ  ถนนช่วงหน้าฝน เป็นหลุมเป็นบ่อ ปรับให้เกรดทุกหมู่บ้าน 

เส้นทางหนองปลาดุก ฤดูแล้ง ของบประมาณช่วยเหลือ แก้ไขให้พ่ีน้องประชาชน พิจารณา
ด้วยครับ 

นายไพวัน ปังอุทา     เรียนประธานสภาที่เคารพ  ขอให้แก้ไขน้ำประปาขุน่ เพราะราษฎรร้องเรียนมา และโต๊ะ
ห้องประชุมสภาฯ วันนี้ทำไมไม่มีผ้าปูโต๊ะ ครั้งต่อไปให้เรียบร้อยด้วยนะครับ  

นายสมใจ  ยะคำสี      เรียนประธานสภาที่เคารพ ตอนฝนตก บ้านนายสุวัช มีน้ำท่วมขัง จึงขอให้ใส่ทอระบายน้ำ
ให้ด้วยครับ 

ประธานสภาฯ ไดร้ับการประสานจากผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 6 มาแล้วครับ เรื่องเดือดร้อนของบ้านนายสุวัช 
ประธานสภาฯ -มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกไหมครับ ผมขอนัดประชุมสภาเทศบาลตำบลสามัคคี

พัฒนา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3/2566  ในวันที่ 30 สิงหาคม 2566 ณ  ห้องประชุม
เทศบาลตำบลสามัคคีพัฒนาเวลา 09.00 น. การแต่งกายชุดกากี 

ที่ประชุม  -รับทราบ 
นายเกรียติศักดิ์ พรมแสง     เรียนประธานสภาที่เคารพ ถนนคอนกรีต รางระบายน้ำ ช่างผู้ดูแลไม่เคยออกไปเลย 

ปัญหาน้ำขัง คลองระบายน้ำไม่จับระดับ จะไหลตรงไหน ออกไปดูบ้าง ช่างควบคุมงานช่างไม่
ไป นายกเทศมนตรีไปเลยนะครับ ถ้าจะใช้ได้จริงต้องจับระดับ เทรีนวางท่อ ผมเคยเห็นครั้ง
แรก ถนนคอนกรีตหงายหน้า ก่อนเทคอนกรีต ถนนได้มั้ย 5 วันค่อยออกไปครับ 

นายวารี คิดโสดา      เรียนประธานสภาที่เคารพ ปัญหามีไว้ให้แก้ มเีวลาอีก 1 ปี จะหาเสียงที่ไหน ท่านเป็น
ตัวแทนไปแก้ปัญหา ได้มาเกือบพันสองกว่าคะแนน แต่น้ำขุ่น ในเมืองกรุงเทพฯ สกปรก หา
วิธี ผมไปแก้ปัญหารับเรื่องร้องเรียน  

ประธานสภาฯ  แก้เสร็จ ไปจัดการให้เด็ดขาด เอาให้จบ สุดท้ายได้ซื้อใหม่  คนเก่าแก่แล้ว ซ่อมสุดท้ายก็ตาย 
นายไพวัน ปังอุทา     เรียนประธานสภาที่เคารพ รถเสียซ่อมได้ ชาวบ้านไม่ได้ใช้น้ำขุ่น แก้ไขได้ รับปากชาวบ้าน 
ประธานสภาฯ  การประชุมสันนิบาตเทศบาล ปัญหาซ้ำซาก ไม่โดน แก้ไขไม่จบ หาทางให้ยืมใหม โยนไป

ประปาภูมิภาค จัดการสบาย 
นายไพวัน ปังอุทา      เรียนประธานสภาที่เคารพ ผมถามว่าจะแก้ไขได้น้ำขุ่นเพราะอะไร น้ำใส ไฟสว่าง หาเสียง

ไว้ สส.เขต2 ไม่ได้ดูถึง สส.เขต 1 ฝากเรื่องน้ำขุ่น ติดตรงไหน ขอฝากนะครับท่านประธานฯ 
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นายเกรียติศักดิ์ พรมแสง      เรียนประธานสภาที่เคารพ เรื่องน้ำขุ่น เรื่องคลอรีน สารส้ม บอกว่าไปยืมคลอรีนสารส้ม 

กับ อบต.โพนงาม ตั้งไว้เยอะๆ ทำไม ถ้วยชาม กะละมัง ตั้งไว้เยอะจังครับ 
นายพินัย แก้วฝ่าย      เรียนประธานสภาที่เคารพ รื้อบ่พักหมู่ที่ 2 ไม่ต้องรื้อ ทิ้งน้ำ ซ่อมแซม เดินท่อเมนประปา

ไม่ถึง ฝาปิดท่อบ้านนายศรีพันธ์ บุตรสุวรรณ์ เกิดอันตรายแก่ผู้สัญจรไป-มา  
นายศรีคาน ประสงค์ดี     เรียนประธานสภาที่เคารพ พูดทั้งวัน ดีไม่พูดหรอก เข้าใจกองช่าง ฝากผู้บริหาร อย่างว่าก็

พูด เข้าใจว่าขุ่น แก้ไขด้วย ชาวบ้านเวลาดีไม่ชมเราหรอง แต่ปัญหาน้ำขุ่นปล่อยไว้ก็ได้ 
นายจวง  คุณบุราณ      เรียนประธานสภาที่เคารพ 1.ตะแกรงรางน้ำ หน้าบ้านนายชาญชัย กับนายวิยะนัน คิด

โสดา  
 2. วางท่อบ่อขยะ สายขึ้นถนนลาดยาง 6 ท่อน ไปลงใหม่ เสียงบประมาณเยอะ  
นายกเทศมนตรี      เรียนประธานสภาที่เคารพ งบประมาณท่ีลงตัว ตั้งงบประมาณปรับเกรด สท.อนุศร พล

เดช เรื่องน้ำขุ่น งบประมาณกองช่าง ตั้งไว้นั้น มาทำความสมดุล ก็ไม่ค่อยสมดุลกัน ขอความ
อนุเคราะห์จะต้องนำงบประมาณเงินสะสม ซื้อพวกสารส้ม คลอรีน แก้ปัญหาช่วงหน้าฝน น้ำ
ชะดิน น้ำขุ่น ผลิตน้ำหน้าดิน ความขุน่ไม่เหมือนประปาใต้ดิน ประปาผมจะขอจ่ายขาดเงิน
สะสม หมู่ 3 พวกเราก็ดูอยู่  ตั้งงบประมาณเข้าแผนผ่านไปใช้แก้ปัญหา งบน้อยจากทำแผน 
พูดอีกรอบทุกอย่างเดินได้ด้วยงบประมาณ แก้ไขปัญหาได้ ปรับปรุงห้องประชุม  

 -การควบคุมงาน ตามหลักการของน้ำไหลจากที่สูงไปสู่ทีต่่ำ บ่พักน้ำตามหมู่บ้านต่าง ๆ 
ปลายปีนี้ คงจะมีหลายที่ที่เป็นปัญหา งบประมาณจัดสรร กองช่าง ยางมะตอยใช้เยอะ 

นายธนภัทร คิดโสดา      เรียนประธานสภาที่เคารพ น้ำประปาขุน่ ติติงผู้บริหาร ตอบโต้ไม่มีประโยชน์อะไร 
ดำเนินการแก้ไข ติดที่ระบบการผลิต ทรุดโทรม 20 ปี ถ้าเปรียบเทียบมีงบเยอะเป็นพนัล้าน 
จะเอามาบำบัดน้ำใส ค่อยมาผลิตน้ำใส การบริหารจัดการระบบประปา 200-300 ไม่มี
สารส้ม น้ำขุ่น ดึงกระสอบออก ดันสายน้ำไหลขุ่น 

  2.โคมไฟ ฟิวส์ขาด บ่อพัก บ้านนายวิยะนัน คิดโสดา ท่อเมนประปาขนาดใหญ่  
ประธานสภาฯ  -มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆอีกไหมครับ ถ้าไม่มีขอปิดการประชุม  
ปิดประชุมเวลา   ๑2.30  น. 

  (ลงชื่อ)                                 ผู้จดบันทึกการประชุม     
             (นายคมชาญ  บงค์บุตร) 
             เลขานุการสภาเทศบาล 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                     คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามัคคีพัฒนา  
สมัยสามญั  สมัยที่ 3 ครัง้ที่ 2  เมื่อวันที่  30  สิงหาคม   ๒๕66  แล้ว  เห็นว่าถูกต้อง จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน  

(ลงชื่อ)             ประธานกรรมการ 
           (นายมิตรชัย  ผ่องใสศร)ี 

(ลงชื่อ)                                 กรรมการ 
             (นายพินัย  แก้วฝ่าย) 

(ลงชื่อ)                                 กรรมการ 
             (นายไพวัน  ปังอุทา) 

(ลงชื่อ กรรมการและเลขานุการ 
         (นายเกรียติศักดิ์  พรมแสง) 
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บันทึกประธานสภาเทศบาลตำบลสามัคคีพัฒนา 
 สภาเทศบาลตำบลสามัคคพัฒนา  ได้มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามัคคีพัฒนา  สมัย
สามัญ  สมัยที่  3 ครั้งที่  2 เม่ือวันที่   24  สิงหาคม  ๒๕66 ในการประชุมสมัยสามัญ  สมัยที่ ....3........               
ประจำปี  ๒๕66   ครัง้ที่.....3..... เมื่อวันที่.....30........ เดือน.......สิงหาคม..............พ.ศ………2566……………….                      
 

(ลงชื่อ)      
              (นายวิรัตร  บุญชาญ) 
    ประธานสภาเทศบาลตำบลสามัคคีพัฒนา 


